

2017齐鲁优秀教育品牌评选启动啦

# 选出教育年度好品牌,邀您投票

本报济南12月10日讯(见习记者 冯沛然) 近几年,随着我省教育事业的发展,教育培训行业涌现出一大批优秀品牌机构。眼下,齐鲁晚报特推出2017年齐鲁教育品牌盛典,邀请您投票选出心目中的优质教育机构。

临近年末,谁将成为我省年度教育行业的排头兵和优秀品牌标杆?由本报主办的“2017年齐鲁教育品牌盛典”暨优秀教育品牌评选活动将给出权威答案。

齐鲁晚报秉承着对优秀教育培训行业“关注、发掘、展示”的原则,在创刊30周年之际,特别策划发起“2017齐鲁教育品牌盛典”评选活动,旨在通过对教育培训行业优秀品牌的发掘和展示,弘扬优秀教育理念,树立行业典范,为广大家庭提供诚信、透明、有质量的教育消费导向。

本次评选将通过媒体的力量,综合对比各大教育机构的师资力量、办学条件及管理运行等硬、软件实力,为广大学生家长列出一份高質量的“年度评比成绩单”。本次评选将设组

织机构奖、个人奖两大奖项,邀请社会各界一同评选百姓心目中最佳品牌教育机构及行业杰出教育人物。

评选活动启动后,本报将从诸多申报材料中筛选出优质的参评机构和个人,并将在《齐鲁学堂》周刊、齐鲁晚报官方微信公众号、齐鲁晚报网、齐鲁壹点等全媒体渠道通过文字报道、图片展示、视频专访等多种形式展示参评单位,内容包括办学成果展示、名师风采专访等。

为了保证评选的公正、公开、公平,本次活动将通过本报官方微信公众号(齐鲁校园直通车)展示参评机构信息并接受公众投票,由学生和家长为机构打分。此外,本报还将组织专家对参评机构进行全方位评测,同时运用大数据平台对所收集的参评机构信息进行直接、客观、公正、公开的分析。

本次评选将覆盖山东省各大教育培训机构,参评单位涉及文化课辅导机构、出国留学服务机构、出国语言培训机构、移民服务机构、职业培训机构、艺术类高考辅导机构、春季高



齐鲁晚报此前多次举办高考咨询会。(资料片)

考辅导机构、专升本考试服务机构、考研辅导机构等。

评奖结果将于本月22日公布,届时,颁奖典礼将在山东新闻大厦5楼新闻大会堂举行。颁奖典礼现场将为获奖机构及个人颁发获奖证书,获奖名单将

通过本报《齐鲁学堂》周刊、微信、微博、齐鲁晚报网等渠道予以公布。

评选活动报名热线:0531-85196197、85196195。微信投票将于本月中下旬启动,敬请关注微信公众号:qiluxiaoyuan。



学生的风能小车正在比赛中。 本报见习记者 潘世金 摄

## 火星探测车,走起!

济南市市中区举办科技节,学生现场赛技能

本报济南12月10日讯(见习记者 潘世金) 在逆风且没有其他动力装置的状态下,如何让一辆小车前进?如果你是一名火星探测工程师,如何设计火星探测车模型?10日上午,济南市市中区科协、教育局举办中小学生科技节暨全国青少年科普创新实验作品大赛济南赛区选拔赛,来自市中区各校的274支队伍900余名选手开启一段科技之旅。

10日上午9点,在济南舜文中学的体育馆内,学生正排队参加风能小车的比赛。值得关注的是,在跑道终点20厘米处有一台转动着的风扇,学生设计出的小车需要逆风前行。

根据比赛规则,参赛选手需要在给定的材料范围内,自选材料设计并制作一个小车,

使其可利用风能实现逆风行驶,行驶速度快者获胜。赛场上的风能小车形状不一,它们的背后是比赛选手们不断推翻、反复试验的成果,这是孩子们认为的最好作品。

济南六十八中初二学生颜瑞廷和两名同学组队参加了这次比赛,取得了3秒7的好成绩。“我们从10月份就开始准备这个比赛,最初设计的小车比这个大三倍,行驶时间也接近一分钟,在不断修改中才取得今天这样的成绩。”

在火星探索实验区,参赛选手将担任火星探测工程师,模拟着陆环境并考虑经费预算,设计制作火星探测车模型,并完成降落、巡视等任务。按照规则,学生需要在一小时内制作出火星探测车模型,并在车

内装载一枚生鸡蛋。随后,探测车模型车需要完成“降落”任务,即在2米高度自由下落,鸡蛋外壳不能发生损坏。安全降落后,小车需在倾角30度的斜坡上自由滑行,距离远者获胜。

据悉,本次活动以“探知未来,创意无限”为主题,依据STEAM教育理念,以工程设计任务为导向,通过科技活动的开发与应用,培养中小学生解决实际问题的综合素养和创新能力。

近年来,市中区开展了形式多样的青少年科学普及活动,取得了显著成效,连续多年在全国青少年科技创新大赛中夺得一、二等奖,先后有7所学

## 2018高考体育单招考试 明年1月1日开始报名

本报济南12月10日讯

(记者 尹明亮) 日前,山东省教育招生考试院官方网站发布了《转发体育总局科教司、教育部高校学生司关于印发2018年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业招生管理办法的通知的通知》。根据通知,山东省2018年高考体育单招考试网上报名最早从2018年1月1日开始。

根据安排,考生需要统一在“中国运动员文化教育网”(www.ydyeducation.com)体育单招考试系统中进行考试报名并缴纳考试费。冬季项目报名时间为2018年1月1日至1月15日;其他项目报名时间为2018年3月1日至3月15日。

考试内容像往年一样分为文化考试和专项考试,根据

山东省教育招生考试院安排,文化考试时间为2018年4月21日至22日,考点为山东师大。

专项考试采用全国统考与分区统考方式,由国家体育总局委托院校负责组织实施。体育专项考试时间冬季项目是2018年2月16日至3月5日,其他项目为2018年4月1日至5月10日。

根据《2018年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业招生管理办法》,报名考生须符合2018年高考报名条件,此外需要达到《办法》所列项目之二级运动员(含)以上运动技术等级称号。

根据《办法》要求,考生需根据所公布的专业考试时间,合理选择不超过两所招生院校进行报名,并确定志愿顺序。

## 济南七中新聘18位行风监督员

本报济南12月10日讯

(见习记者 潘世金 通讯员 肖云龙) 济南七中日前召开2017年行风监督员恳谈会。校长向新受聘的18位行风监督员颁发了聘书,他们来自学生家长、退休教师、校友、新闻媒体、共建单位和

驻地机关代表等群体。

学校党委书记张建纯就学校行风建设及行风监督员职责进行了说明,希望行风监督员对学校的教育教学工作进行监督,定期到校反馈意见,促进学校办学水平的进一步提高。

## 济南市槐荫区张庄小学 开展廉政文化进校园系列活动

本报济南12月10日讯

(通讯员 巩波) 近日,济南市槐荫区张庄小学集中开展了廉政文化进校园系列活动,在师生心中种下了“廉”的种子。

张庄小学成立了以党支部书记为组长的廉政文化进

校园活动领导小组,制定了实施方案,组织党员干部和教职工学习党章及相关法律,并观看了廉政影视片。各中队开展了以“廉政文化进校园”“法制进校园”等为主题的手抄报比赛,生动展示了反腐倡廉、遵纪守法的内涵。